

24小时 说一说发生在身边的事
新闻有奖热线:8308110 线索奖 大奖1000元

一孕妇站在五楼窗口欲轻生

日照消防队员6楼降下成功施救

在五楼的窗台上,一名怀孕六个月的年轻女子精神恍惚地站在窗台上,随时有坠楼的危险。女子家人在楼下苦苦张望,情绪几近崩溃。

本报4月1日讯(记者 徐艳 通讯员 于耀) 不知为何原因,一名怀孕6个月的孕妇站在5楼的自家窗台上欲轻生,为保证孕妇安全,消防人员用安全锁从6楼缓慢下降接近轻生孕妇,趁她未反应过来一把将女子抱住并将其送到安全地带。

3月29日上午8时许,日照市东港区望海路派出所对面一小区内,一名孕妇精神恍惚的站在五楼窗台上,意图结束自己的生命。接到报警后,日照市公安消防支队立即调派一辆抢险救援车、一辆云梯车赶赴现场施救。

消防官兵到达现场后,发现该小区六号楼东单元五楼的窗台上,一名怀孕六个月的年轻女子精神恍惚地站在窗台上,随时有坠楼的危险。女子家人在楼下苦苦张望,情绪

几近崩溃。

为防止刺激女子情绪,消防人员疏散了现场围观群众,并将女子家属带离现场。

随后消防队员迅速行动,一组人员将救生气垫充气后放置在楼下的空地上,防止意外发生。另一组人员来到六楼住户家中,一名消防队员利用安全吊带做保护,从6楼缓慢下降试图接近女子。

“6楼是视觉盲区,所以那名孕妇并未察觉消防队员的举动。”参与救援的一名消防工作人员说,就在一刹那间,消防队员机敏地把握住了机会,未等孕妇反应过来,一把将她抱住,并将她送至安全地带。

看到孕妇终于脱离险境,现场所有人员都长出了一口气。据了解,目前,这名孕妇的情绪已基本稳定,做出此番举动的原因有待核实。



孕妇站在5楼窗口,精神有些恍惚,随时都可能危险。
通讯员 于耀 摄



父亲劝不住 女孩阳台掉下

4月1日下午6点左右,日照某小区内一名女孩身体“挂”在三楼阳台,消防车、救护车等已经到达现场并开始实施救援。

记者发现,女孩的情绪很激动,父亲一直在楼下劝她,6时35分左右,女孩突然松手,掉落在二楼的天台上,所幸并无生命危险,随后女孩被救护车送往医院。

据围观市民介绍,事件原因可能是因为早恋问题与父母发生口角,女孩难与家人达成一致所致。
本报记者 刘涛 摄影报道

天然气驾考车突“发火”

日照消防及时处置,成功控制火势

本报4月1日讯(记者 徐艳 通讯员 于耀) 3月28日下午3时许,日照市东港区某驾校内,一辆正在考试的驾考车突然起火,日照消防海曲路中队果断处置,成功控制火势,避免了着火车辆后备箱“压缩天然气瓶”造成更大灾害。事故未造成人员伤亡。

3月28日下午3点12分,日照市公安消防支队海曲路中队接到指挥中心调令称,辖区内一家驾校的训练考试场地内,一辆正在进行驾照考试的考试车突然起火,火势蔓延迅速。

“着火的车是一辆天然气驾考车,在后备箱有一个压缩天然气瓶。”报警人说。接到命令后,海曲路中队立即出动两辆消防车14名消防

官兵赶赴现场救援。到达现场后,消防官兵迅速组织对现场情况进行侦查,发现起火的是一辆桑塔纳考试车,火情已发展至猛烈燃烧状态,火焰不断从车体和车头部位窜出。

现场,驾考学员已经被疏散,但车后备箱内还有一个压缩天然气瓶,一旦瓶内气体在火焰的炙烤下到达爆炸极限,后果将不堪设想。

救援人员马上制定扑救方案,一路消防队员用水枪集中对车体火势进行压制。另一路队员则密切关注油箱及储气瓶,不断用水枪进行冷却降温,以防意外发生。此外,还有几个队员负责维护现场秩序,做好火场警戒。

经过消防队员半小时的欲火奋战,火势得到了控制,消防官兵在确认现场安全后,



这辆车正在进行驾照考试时,突然着起大火。通讯员 于耀 摄

才撤离了现场。

后经询问驾校工作人员得知,事发时,驾校内正在进行驾驶资格考试,现场有许多的学员,“事故车辆在行驶过程中,车体后半部分突然冒出

浓烟,随后窜出火焰,短短数分钟内,火势已无法控制。”驾校工作人员说。此次事故并未造成人员伤亡,目前,事故的原因正在调查之中。

饭店老板喝了酒 给顾客代驾被查

本报4月1日讯(记者 徐艳 通讯员 邢纪森 刁鸿力) 3月25日,交警岚山大队民警在查处酒后驾驶统一行动过程中查处一名酒后驾驶人员,经查得知该驾驶员是一名饭店老板,正为自己的顾客提供代驾服务。

3月25日晚10点左右,民警在岚山路设点执勤,发现一辆面包车行驶不正常,司机发现民警后行驶速度放缓,民警上前将其依法截停。

驾驶人出来后,身上酒味很大。经过酒精呼气检测,驾驶人的检测结果为48mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。

民警调查发现,该驾驶员是一名饭店老板,晚上9点左右看客人来的差不多了就自己喝了点酒解乏,没成想一名喝多了的老顾客要老板代驾送他回家,老板碍于面子就答应了,结果在路上被交警查住,被罚款1000元,记12分,驾驶证暂扣6个月。

上网时睡着了 醒来手机没了

本报4月1日讯(记者 杜光鹏 通讯员 王丽英 田昊) 3月27日凌晨,姚某和李某在网吧上网时,发现一男子睡着了,就顺手把那名男子的iphone4手机偷走了。日前,姚某、李某已被昭阳路派出所依法处罚。

3月27日凌晨1点左右,在老城区某网吧上网的张某感觉比较累,就趴在网吧的桌子上睡了一会。等张某5点多醒来以后,发现自己放在电脑上充电的iphone4手机不见了。于是张某赶紧打电话报了警。

接到报警后,昭阳路派出所民警迅速赶往现场。民警通过监控录像发现偷手机的男子李某、姚某还在网吧上网,于是遂将二人带回派出所询问。

据二人交代,27日凌晨两点左右,姚某在去别的桌子偷烟时,发现一张某正在充电的手机。

起了贪念的姚某回到座位后,要李某去偷手机。于是,李某就悄悄的溜到正在睡觉的张某旁边将手机拿走。

目前,姚某、李某已被昭阳路派出所处以行政拘留15日的处罚。

男子开车发生刮擦 心有不甘砍伤对方

本报4月1日讯(记者 彭彦伟 通讯员 张静静 战祥云) 一男子在路上会车时与他人车辆发生刮擦,心有不甘的他,尾随追赶对方,并纠集朋友拦截,将对方砍伤后逃离。

2月15日晚上8时许,马某某驾驶白色越野车与孙某某驾驶的银灰色轿车在会车时发生刮擦,双方发生争执,孙某某因为着急事,就留下联系方式后驾车离开。

想到在家门口附近竟然被人“欺负”,马某某心有不甘驾车尾随追赶孙某某车辆,并打电话纠集张某某、宋某某等人去拦截。

马某某在陵阳镇东营工业园西侧一条道路上,将孙某某的车辆拦下,双方打斗起来,马某某等人在挨了几棍后将棍子抢了过来,并殴打孙某某三人,同时刀马某某又回到车上拿出一把长刀,将孙某某、齐某某、王某某三人砍伤,后驾车逃离现场。

目前,犯罪嫌疑人马某某已被刑事拘留,犯罪嫌疑人宋某某、张某某已被取保候审。